

Татьяна ЕРАСТОВА: Я друзей соберу



Мой день рождения в июле. А это время отпусков, гастролей. Поэтому свой день рождения не отмечаю. Но уж зимой в Татьянин день стараюсь собрать всех — родных, друзей.

Да и в моем Большом театре как-то все очень помнят про Татьянин день, поздравляют.

— Говорят, что имя влияет на судьбу человека. Вы согласны?

— Понятие «судьба» у артистов обострено. Они часто уповают на судьбу, сетуют на нее, кто-то, наоборот, благодарит. Но, по-моему, все верят в нее, хотя добиваются успеха прежде всего сами.

Учась в Ленинградской консерватории, я вовсе не думала о Большом, мне не грезились эти стены, я не изматывала себя тайными желаниями и притязаниями во что бы то ни стало выйти на эту сцену. Просто работала, занималась вокалом, усердно училась, осваивала технику, словом, делала все необходимое, чтобы приобрести профессию. И лишь где-то в глубине души полагалась на судьбу.

Я верю в судьбу. Имя «Татьяна» означает устроительница. Я похожа на устроительницу. Люблю в доме все делать своими руками. Я очень рукодельная.

— Когда соберутся у вас друзья, наверное, поздравят вас не только с Татьяниним днем, но и с присвоением звания «Народная артистка России».

— Это произошло в марте. И, конечно, это большая радость для артистки.

Записала

Татьяна БУЛКИНА.

Рос. газ. - 1995. - 25 сент. - с. 7